

关注**都市快报**微信
报新闻、说故事、谈看法，
红包送不停！

你报新闻，说故事，谈看法，只要被快报采用和大家分享了，红包送给你！快拿起手机参与吧！
扫一扫报纸上的二维码，或者点开微信，进入通讯录，点击右上角，直接搜索“都市快报”。关注后直接发消息或者图片即可。欢迎各种你亲眼所见、亲手记录的见闻，也欢迎各种新闻爆料。



8月初去洛杉矶读书的同学 我们结伴一起走吧

昨日13:19，网友“fxt”微信都市快报：有没有8月初去美国洛杉矶读书的同学？一起去吧，路上有个伴。我们机票还没买，想找到伴一起买。8月8日前走都可以，杭州或上海出发。

85100000热线曾小如：网友“fxt”姓傅，女士。要去美国洛杉矶读书的是她的儿子，22岁，学校是南加利福尼亚大学，电气工程专业研究生。

傅女士说，儿子是第一次去美国，孩子倒是非常独立，觉得自己一个人去没问题，但作为妈妈还是担心，希望儿子能结伴一起同行，正所谓儿行千里母担忧。

“同伴希望是学生，年龄相仿的男生更好，这样会有很多共同话题，毕竟飞机上要坐10多个小时，当然女生也没关系啦，如果能多结识几个同伴一块去那就最好不过了。”傅女士说。

亲家送来鹩哥后 朱家从此抛弃了闹钟 谁带走了它？

前日12:53，赵瀛洲来电：家住古荡新村的朱先生今天早上鹩哥丢了，他的鹩哥很会说话的，后来通过监控才知道原来是被人偷走了。

85100000热线陈筱妍：我们联系上了报料人赵瀛洲的邻居，也就是鹩哥的主人朱先生。

62岁的朱先生退休前是一名工人，家住古荡新村一楼。说起这只养了五年的鹩哥，朱先生可是无比喜欢。鹩哥是小外孙的奶奶从城西花鸟城买来的，连鸟带笼花了1000元，当时这只鹩哥才刚刚孵出壳。后来，奶奶搬了家，新家不太适合养鹩哥，小外孙便将鹩哥托付给了外公。

对于鹩哥，朱先生算是花足了心血，它将鸟笼挂在窗外的雨篷下，每天喂些活虫和水果。“它很讨人喜欢，在小区里很受欢迎，时不时会说一些词语，比如小不点、甜甜、电话等，都是亲家教它的。”朱先生说，更讨喜的是，自从鹩哥进了朱家门，朱家叫早的闹钟就“下岗”了。

“每天早上5点半左右，鹩哥就在窗下叫‘威武’，直到我将房间的灯打开，它才停止叫。”朱先生说。

“为什么叫‘威武’？我邻居的理解是，醒过来的人是很威武、很强壮的，早上叫威武，就是催主人赶紧起床威武起来。如果叫了三分钟主人还没起

床，它又会重复叫，一直叫到主人起床为止。从外孙的奶奶家带回来的时候，它就会叫‘威武’了，应该是奶奶教的吧。”

当天早上，鹩哥又像往常一样叫着“威武”，朱先生打开灯，看了看时间，5点15分。起床洗漱后，发现鹩哥不见了。

这下可把朱家人急坏了。这五年来，鹩哥已经融入了这家人的生活。朱先生急忙看了小区的监控。5点26分，一位稍胖、看起来四十多岁的戴眼镜男人，骑着辆蓝色的女式自行车，在朱家窗外停了下来。他先在鸟笼下看了看，刚好有居民走出楼道，男人马上骑车离开了。大约过了三分钟，男人又回来了，四周观察了将近一分钟，确定没人，开始动手了。“他先是用手往上托着鸟笼试图拿下来，但我挂得高，他没有得手。于是，他将旁边的凳子搬过来，踩在上面把鸟笼拿了下来。他的鞋印还留在凳子上呢。”朱先生说。男人将鸟笼挂在自行车把手上，一溜烟骑走了。

鹩哥到现在都没找回来，朱家已经报案。6岁的外孙得知鹩哥不见了，哭得很伤心，“如果亲家知道了，肯定也会心疼的。如果这个男人有良心，请把鹩哥还回来吧。可以悄悄地还。”朱先生说。

老杭州青春坊路见一幕 打通快报热线现场播报 一把藤椅的拉锯战……

昨日9:49，朱先生来电：青春坊14幢楼下，一位大姐在路边三轮车上买了把椅子，350元。后来大姐感觉有点小贵，想退，但卖椅子的小伙子不肯。双方吵了起来，路人劝架，没用。后来，我出来打圆场，跟小伙子说贴大姐50元，大姐把椅子拿走，但大姐不肯。现在他们已经争了一个多小时了，还是没有结果。我倒要看看他们究竟要僵持到什么时候。

85100000热线曾小如：朱先生50岁，老杭州，对民俗民风特别有兴趣。上午9点，朱先生路过青春坊小区，看到一位60多岁、脸圆圆，穿着蓝色T恤的大姐拦住一辆三轮车，车上满满当当的全是各种各样的藤椅。卖藤椅的是一位20多岁的年轻人，身板健壮。

原来五六分钟前，大姐花350元买了一把孩子坐的藤椅，觉得买贵了，要退掉。

“你的东西不好，不退钱，我是不让你走的。”大姐说。

小伙子也不怒，反倒呵呵笑了两声，“不退，我就是不退，你自己买好的东西，是不可能退的。”说完拉起车就要走。

大姐拦在车头，“你不退，我是不让你走的。”小伙子说，“你不让我走，那我也不走了。”

两人来来回回开始了拉锯战。朱先生是个热心人，上去劝说，叫两个各退一步。小伙子退大姐50元，大姐把椅子带回家。但这个提议，两个人都不同意，大姐要求退100元，小伙子只肯退20元。

围观的人越来越多，连电视台都来了。小伙子叫起来，“啊，就这点小事，你竟然把电视台叫来了！”大姐连连否认，“不是我叫的，不是我叫的。”

最后，有一位路人站出来说，老板你退大姐250元，大姐把椅子还你。大姐同意了，但小伙子不同意。这时有人凑近他耳边说，你赚了。小伙子一听，也同意了。

大姐说，我回去烧饭了，100块钱当买了个教训。小伙子卷了卷裤脚，嘿嘿一笑，拉起车子走了。

一场拉锯战结束了，耗费1小时48分。

产业资讯·广告

奏响光学科技与健康公益的“欢乐颂” ——奥林巴斯光学巡礼杭州站成功举办

2016年5月19日至22日，一场汇聚奥林巴斯品牌精华的“光学盛典”——“因生命而美丽”奥林巴斯光学科技巡礼落地杭州西溪印象城。科技感十足的光学产品展示、魅力无限的影展、专业的摄影讲座、权威的肠胃健康沙龙，以及充满活力的公益跑……奥林巴斯品牌旗下的科技结晶与甄选自健康公益事业领域的精华活动，史无前例的汇聚在同一片天地，让公众零距离感受光学科技给医疗和科学研究带来变革的同时，也传递着奥林巴斯健康公益力量的风采。

97载的倾情守护，奥林巴斯用先进医疗呵护生命、用镜头记录下生命的美好、用显微镜探索生

命的本源、用工业设备给生命安心与安全，让先进的光学技术和健康理念能够关爱到更多的人。杭州成为继深圳后奥林巴斯2016年光学巡礼的第二站，奥林巴斯以科技展览和公益活动的跨界组合，树立了企业社会活动的新风尚。

光学科技巡礼是奥林巴斯创新的全品牌活动，汇聚了三大事业领域精华产品和优秀公益项目，通过与市民互动，带领人们感受科技对生活质量 and 生命健康的呵护，诠释了奥林巴斯对生命美丽的守护。为期四天的活动，吸引了大量杭州市民参与，留下了一份关于生命美丽的良好印象。

产业资讯·广告

吴尊空降无限极“养吧”车 喂美女喝汤说“养”你

奶爸男神吴尊、神秘美女、小萌娃……难道这是在开拍新偶像剧或真人秀？

5.21吴尊化身“最帅调养师”，率领无限极调养特工队现身“养吧”活动现场，对幸运女粉丝兑现“让我养你吧”的承诺，对她给予专属“调养”，并发起#实力奶爸标准#挑战，号召大家关注健康，坚持从根本上调养身体。

男神亲授调养秘笈
“养吧”内频现真人秀场景

活动当天，吴尊作为无限极调养特工队长现身北京，带领队员们兑现“养你”的承诺，对此前参与#攒人气定城市让我养你吧#投票活动被抽中的幸运儿小千喊出“让我养你吧”宣言后，便与她登上“养吧”专车，展开一段美妙的调养之旅。

第一次见到吴尊，小千满脸幸福地说：“零距离接触男神，简直像偶像

剧中的公主一样。”而吴尊也化身“最帅调养师”，为她进行免疫力检测。测试结果显示，由于是一名“加班狗”，小千已处于“亚健康”状态。为让小千摆脱“亚健康”，吴尊随即示范“行走健康操”，给她运动调养。

吴尊亲手喂喝养生汤
甜蜜拉钩许下调养承诺

没想到吴尊运动了得，厨艺也是同样高超。示范完健康操后，吴尊现场调制养生的银耳枸杞香菇汤，给小千一口接一口地喂饮此款爱心养生汤，小千甜蜜幸福的样子，羡煞旁人。

吴尊的“养你”福利根本停不下来，他又化身“霸道总裁”，与小千“Make Promise”拉钩约定，要她许下承诺，坚持调养，并深情款款说：“一定要坚持照顾好自己的身体，健康饮食调养不是一朝一夕，要长期坚持，十年后你一定会感谢我”。

吴尊大秀#实力奶爸标准#
现场上演奶爸互动大PK

紧接着“最帅调养师”还不忘秀出“实力奶爸”本色，即兴邀请现场一位奶爸和两个小萌娃展开#实力奶爸标准#互动PK。

第一关的“手臂秋千”挑战中，吴尊大方展现他壮实的臂弯，轻易地挂起一个重30多斤的小萌娃，而迎战的奶爸却遗憾地挑战失败。

第二关则是“俯卧撑”比拼——虽然背着一个小萌娃，但吴尊仍轻轻松松以标准姿势完成8个后，还没有停下来，而对手奶爸在做了3个之后，就坚持不住，再次挑战失败。

轻松赢下#实力奶爸标准#挑战后，吴尊给挑战的奶爸送上调养大礼包，还勉励各位爸爸，男人挑起家庭的担子，除了赚钱和打拼，更要拥有健康的身体，才能够给家人和孩子最温暖的陪伴和全方位的安全感。



无限极“养吧”行动启动
引爆中草药调养热潮

据了解，吴尊带领调养特工队现身北京“养吧”，标志着无限极“养吧”行动在全国范围内的正式启动。创立24年来，无限极致力为大众提供高品质的中草药健康产品和服务。无限极“养吧”行

动旨在唤起大家关注健康，呼吁大家用中草药从根本上调养身体。

接下来，无限极“养吧”户外体验馆，炫酷的VR游戏将陆续在全国上演，还有“移动养吧”巡游，“线上养吧”实时互动，让大家全方位享受无限极的“调养”福利！